
Nela Kijaniová, 9.A 

Nela vyniká nejen vynikajícími studijními výsledky po celou dobu školní docházky, ale hlavně slušným 

a příkladným chováním. Její absence byly minimální. 

Aktivně a velmi ochotně se pravidelně zapojovala do různých akcí a projektů školy, kde svým tvořivým 

přístupem se stala v mnohém inspirací pro ostatní spolužáky. 

Její nekonfliktní, tichá a rozvážná povaha často vnášela pohodu do třídního kolektivu. 

Díky svému rozsáhlému všeobecnému přehledu a zodpovědnému přístupu k povinnostem se často 

stávala vzorem pro ostatní. 

Nela ochotně a ráda pomáhala spolužákům s učením. 

K jejím zájmům patří nejen četba, film, procházky v přírodě, ale i kuchařské dovednosti – ráda peče, 

vaří a poznává nové a nové recepty, které i vylepšuje. 

 

David Miloš, 9.B 

David Miloš  je žákem třídy  9.B na ZŠ Mariánské náměstí. Po celou dobu školní docházky patřil 

k prospěchově nejlepším žákům ve třídě. Spolužáky je oblíben pro svoji ochotu pomoci, výborné 

organizační schopnosti, zodpovědný a aktivní přístup nejen ke školním povinnostem, ale i při vytváření 

dobrých vztahů ve třídě.  

Je velmi aktivním reportérem, stříhačem a kameramanem Školní televize, která spolupracuje rovněž 

s televizí TVS a televizní stanicí Déčko České televize. Této činnosti se věnuje i nad rámec  svých školních 

povinností ve svém volném čase, a to s velkou obětavostí a zodpovědností. Je autorem nebo 

spoluautorem velkého množství školních reportáží, čímž přispívá k dobrému jménu a prezentaci školy 

na veřejnosti. Je rovněž velmi technicky zdatný, má vynikající počítačové dovednosti i pohybové 

nadání. Reprezentoval školu i ve sportovních soutěžích. 

 

Anna Marie Janíková, 9.C 

 

Anna Marie Janíková je žákyní, která vykazuje stabilně perfektní studijní výsledky. Vynikající prospěch 
a skvělou práci ve škole doplňuje aktivitami vysoce přesahujícími rámec jejích povinností. 
  
Jedná se o dívku s velmi všestranným zaměřením. Pravidelně se účastnila především recitačních 
soutěží, v nichž postoupila opakovaně do celorepublikového finále. 
  
Díky skvělé práci s hlasem a všeobecnému přehledu moderovala několikrát besedu s renomovanými 
novináři, např. s Radkem Bartoníčkem či Jindřichem Šídlem. 
  
K rozvoji mediální gramotnosti našich žáků přispívala rovněž jako aktivní reportérka školní televize a 
vyzkoušela si tak spolupráci jak s veřejnoprávní Českou televizí, tak s regionální TVS. 
  
Vyniká i literární tvořivostí, již několikrát zúročila v literárních soutěžích. Její práce patřily vždy mezi 
nejlepší. 
  
O její všestrannosti svědčí i její aktivní zapojení do biologické či dějepisné olympiády. 
  



A právě dějiny 2. poloviny 20. století jsou těžištěm jejího zájmu. Po dobu jednoho roku vedla studentský 
tým v projektu JSNS –„Z místa, kde žijeme-Stejné příběhy, jiná jména“, jehož výstupem byl dokument 
Tati!!, který byl mezi oceněnými snímky na filmové přehlídce Musaionfilm 2024. 
Dějiny vnímá ve všech souvislostech a návaznostech na současnou společenskou situaci. O problémech 
je schopna diskutovat a argumentačně své názory podepřít. 
  
Anna Marie je nejen žákyní se vzorným přístupem ke vzdělávání, ale především je to člověk, který 
pomůže za všech okolností, má smysl pro týmovou práci a navíc dokáže být v pravou chvíli na správném 
místě. 
 

 

 


